



НА СНИМКЕ: группа выпускников Ленинградского института театра, музыки и кинематографии — артисты Красноярского театра юного зрителя,

Фото П. МАКАРОВА.

## Наши интервью

# С днем рождения, театр юного зрителя!

Первого августа в помещении Дворца культуры имени Маяковского начал репетиции творческий состав Красноярского театра юного зрителя. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Д. Л. Киль рассказал:

— Ядро нового театра составили выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии и артисты ленинградских театров. Главный режиссер нашего театра—выпускник института В. И. Галашин, главный художник — Г. Г.

Коган. Заслуженных артистов у нас пока нет, но есть горячее желание каждого посвятить себя трудному искусству сцены. В конце июля нашу вновь созданную труппу тепло проводили ленинградцы. В своем прощальном выступлении по телевидению артисты нашего театра дали слово достойно представлять родной город на далекой сибирской земле, в Красноярске.

На днях состоялась теплая, вдохновившая всех нас встреча с представителями общественности,

партийных и советских организаций города и края. В своих выступлениях секретари промышленного крайкома КПСС В. Ф. Гаврилов-Подольский и П. Г. Макеева, председатель промышленного исполкома крайсовета А. И. Исаев и другие рассказали артистам о замечательных делах тружеников края и пожелали молодому коллективу театра ярких творческих успехов.

В конце сентября состоится волнующая встреча со зрителями. Красноярские школьники, юношество ждут открытия своего театра!